

સુનિલ ગાવસ્કર બીસીસીઆઈના વડા



મોદીને નિહાળવા માટે ભારે પડપડી થઈ

બિહારના ગયામાં મોદીની રેલીમાં હળવો લાઠીચાર્જ

ગયા, પટણા, તા. ૨૭ નરેન્દ્ર મોદીની રેલીમાં ભીડને અંકુશમાં લેવા માટે પોલીસને લાઠીચાર્જ કરવાની ફરજ પડી હતી. ભીડમાં સામેલ થયેલા લોકોએ મોદીની નજીક પહોંચવા ઇચ્છ્યું હતું. અહેવાલમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે, ગાંધી મેદાનમાં જમાના કરતા વધારે લોકો એકત્રિત થઈ ગયા હતા. નારાજ થયેલા લોકોએ પુરશીઓ ફેંકી હતી. મોદીને નિહાળવા માટે અડકતક્રીની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. બિહારના ગયામાં આજે ભાજપના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદીની રેલી દરમિયાન હોબાળો મચી ગયો હતો. મોદી મંચ ઉપર પહોંચ્યા બાદ ભીડ બેક્રાબુ થઈ ગઈ હતી અને નાસભાગ મચી ગઈ હતી. મોદીની હાજરીમાં ભાગદોડ આશરે ૨૦થી ૨૫ મિનિટ સુધી ચાલી હતી. કેટલાક લોકો પથ્થરમારો કરતા પછા નજરે પડ્યા હતા. પોલીસને હળવો લાઠીચાર્જ કરવાની ફરજ પડી હતી. ગયા રેલીમાં મોદીને મળવા અને સાંભળવામાં મોટી સંખ્યામાં લોકો પહોંચી ગયા હતા. રેલી સ્થળ ઉપર અવ્યવસ્થા ફેલાઈ ગઈ હતી. કેટલાક લોકો મંચની આગળ તરફ વળ્યા હતા જેથી પોલીસે તેમને રોકવાના પ્રયાસ કરવાની ફરજ પડી હતી.



ભારત-બાંગ્લાદેશની વચ્ચે આજે મીરપુરમાં જંગ થશે

મીરપુર, તા. ૨૭ આઈસીસી ટ્વેન્ટી-૨૦ વર્લ્ડકપમાં આવતીકાલે ભારત અને બાંગ્લાદેશ વચ્ચે જંગ પેલનાર છે. પાકિસ્તાન અને વિન્ડિઝ સામે શાનદાર જીત મેળવી બાદ ભારતીય ટીમના પેલાડીઓનો નૈતિક જુસ્સો પુનઃ ઉચ્ચે છે. આવતીકાલની મેચમાં પછા ધોનીની ટીમ જીતના ઈરાદા સાથે મેદાનમાં ઉતરવા માટે સંપૂર્ણપણે સજ્જ છે. ભારતીય ટીમની છાવણીમાં એક માત્ર નિરાશા યુવાજશિલ્ડના ફોર્મને લઈને છે. યુવાજશિલ્ડ હજુ સુધી ફલોપ રહ્યો છે પરંતુ સુરેશ રૈના ફોર્મમાં આવી ગયા બાદ ટીમ ઈન્ડિયાને મોટી રાહત થઈ ગઈ છે. શિખર ધવન, રોહિત શર્મા પ્રાસેથી પછા સારા દેખાવાની અપેક્ષા રાખવામાં આવી રહી છે. બીજા બાજુ યજમાન ટીમ ઘરઆંગણે સ્થાનિક ચાહકો વચ્ચે સારા મુહામું દેખાઈ રહ્યા છે. પોતાના ચાહકોની ઉપસ્થિતિમાં બાંગ્લાદેશની ટીમ પછા નોંધપાત્ર દેખાવ કરવા સજ્જ છે. જો કે, ભારતીય ટીમ હોટેલ-વરિટ તરીકે મેદાનમાં ઉતરશે. અલખત ટ્વેન્ટી-૨૦ મેચના સેશિયાલિસ્ટ બેટ્સમેન યુવાજશિલ્ડના ફોર્મને લઈને ચિંતા પ્રવર્તી રહી છે. સુરેશ રૈના ટીમમાં પરત ફર્યા બાદ શાનદાર ફોર્મ સાથે આવ્યો છે. બાંગ્લાદેશની ટીમ પાસેથી શાક્રીબ અલ હસન અને તમીમ ઈઝકબાલ જેવા પ્રતિભાશાળી બેટ્સમેન છે જે ટીમને મુશ્કેલીમાં મુકવાની જમતા ધરાવે છે. મેચને લઈને સધન સુરક્ષા રાખવામાં આવી છે.

સોનિયા ગાંધીની સામે ઉમાને ઉતારવા તૈયારી

રાયબરેલી, તા. ૨૭ રાયબરેલીમાં કોંગ્રેસને પર મેદાનમાં ઉતારવામાં આવી શકે છે. ભાજપ પહેલાથી જ ઉમા બાજુ કોંગ્રેસ દ્વારા વારાણસી બેઠક પર નરેન્દ્ર મોદીની સામે કોઈ મજબૂત નેતાને મેદાનમાં ઉતારવામાં આવે તેવી શક્યતા છે. યોગગુરુ બાબા રામદેવે પણ રાયબરેલીમાંથી ઉમા ભારતીની ઉમેદવારીને સમર્થન આપ્યું છે. આ સંદર્ભમાં પાર્ટીના ટોચના નેતાઓમાં વાતચીત ચાલી રહી છે. રામ દેવે કહ્યું હતું કે, તેઓએ ઉમા ભારતીને રાયબરેલીમાંથી મેદાનમાં ઉતારવા રજૂઆત કરી ચુક્યા છે. જો કે, આ સંદર્ભમાં તર્ક વિતર્કનો દોર ચાલી રહ્યો છે. ગાંધીની સામે કોંગ્રેસને મેદાનમાં ઉમા ભારતીને ઉતારવાની જાહેરાત થઈ ચુકી છે. આવી સ્થિતિમાં હવે નવેસરથી વિચારણા થશે કે કેમ તેને લઈને સંસ્પન્સની સ્થિતિ છે.



ગેલેક્સી એસ-પની કિંમત ૧૧૦૦૦થી શરૂ થશે

દેશભરમાં ગેલેક્સી એસ-પ લોન્ચ : ૧૧મીથી મળી શકશે નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ સેમસંગ ગેલેક્સી એસ-પ ભારતમાં લોન્ચ કરી દેવામાં આવ્યા છે. આ ફોનમાં અનેક સુવિધાઓ રહેલી છે. સેમસંગે જાહેરાત કરી છે કે, કંપનીના ફલેગશીપ એન્ડ્રોઇડ ફોન ગેલેક્સી એસ-પ લોકોને પુનઃ ગમી જશે. સેમસંગે કહ્યું છે કે, ગેલેક્સી એસ-પની કિંમત ૧૧૦૦૦ અને ૧૩૦૦૦ની વચ્ચે રહેશે. ૧૧મી એપ્રિલથી ભારતમાં આ ફોન ઉપલબ્ધ બનશે. જો કે, ૧૫૦૦ રૂપિયાની ચુકવણી કરીને આઠ શહેરોમાં પસંદગીના રિટેલર અથવા તો સેમસંગ ઈન્ડિયા ઓનલાઇન સ્ટોર મારફતે સી ઓર્ડર

ભાજપને ૨૭૨ કરતા વધારે બેઠકો મળશે : રાજનાથસિંહ

ભાજપને ૨૭૨ કરતા વધારે બેઠકો મળશે : રાજનાથસિંહ લખનૌ, તા. ૨૭ ભારતીય જનતા પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાજનાથસિંહે આજે મુલકફરનગર રમખાણ ઉપર ઉત્તરપ્રદેશની સરકારની સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા જોરદાર ઝાટકણી કાઢવામાં આવ્યા બાદ આજે કહ્યું હતું કે, ઉત્તરપ્રદેશની સમાજવાદી પાર્ટી સરકારે નૈતિકતાના આધાર ઉપર રાજીનામું આપી દેવું જોઈએ. સિંહે વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો હતો કે, સામાન્ય ચૂંટણી ભાજપની ૨૭૨ કરતા વધારે બેઠકો મળશે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે, સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા આજે આપવામાં આવેલી ટિપ્પણીમાં મુલકફરનગરના રમખાણો માટે સ્પષ્ટરીતે સમાજવાદી પાર્ટીને દોષિત દેવવામાં આવી છે. કોર્ટના ચુકાદાથી સાબિત થઈ ગયું છે કે, આ હેતુ માટે ઉત્તરપ્રદેશ સરકાર જવાબદાર છે. સમાજવાદી પાર્ટી સરકારમાં નૈતિકતા રહી નથી. રાજનાથે કહ્યું હતું કે, આ એજ લોકો છે જે ૧૨ વર્ષ અગાઉ ગુજરાતમાં એક રમખાણ માટે નરેન્દ્ર મોદીને દોષિત ગણે છે પરંતુ ઉત્તરપ્રદેશ સરકારના રાજીનામાની માંગ કરના નથી. બીજા બાજુ ભાજપ સમિતિ અને સુપ્રીમ કોર્ટ દ્વારા નિમવામાં આવેલી એસઆઈટી તરફથી નરેન્દ્ર મોદીને કિલનચીટ મળી ચુકી છે. એક પ્રશ્નના

સુખા આગામી નાયબ વડાપ્રધાન બની શકે છે

સુખા આગામી નાયબ વડાપ્રધાન બની શકે છે ભોપાલ, તા. ૨૭ સામાન્ય ચૂંટણી પહેલાં ભાજપમાં વધુ ચર્ચા જગાવે તેવા એક ઘટનાક્રમમાં મધ્યપ્રદેશના પ્રવાસ પ્રધાન સુરેન્દ્ર પટવાએ આજે કહ્યું હતું કે, જો કેન્દ્રમાં ભાજપ સત્તા ઉપર આવશે તો સુખા સ્વરાજ નાયબ વડાપ્રધાન બની શકે છે. પ્રધાને કહ્યું હતું કે, લોકસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપ શાનદાર દેખાવ કરનાર છે. પ્રધાન ભોપાલથી ૧૦૦ કિલોમીટરના અંતરે સ્થિત રાયસેન જિલ્લામાં બંધી ખાતે એક સભામાં આ મુજબની વાત કરી હતી. પટવાએ રાયસેન જિલ્લામાં અન્ય એક રેલીમાં પણ આકાર પ્રહારો કર્યા હતા અને કોંગ્રેસ સરકારની ઝાટકણી કાઢી હતી. સુરેન્દ્ર પટવા છેલ્લા થોડાક દિવસમાં કેટલીક વખત કહી ચુક્યા છે કે, સુખા સ્વરાજને મોટી જવાબદારી સોંપવામાં આવશે. આ પ્રધાન મધ્યપ્રદેશ વિધાનસભામાં ભોજપુર બેઠકનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. મતદારો સમક્ષ આગામી સંભવિત નાયબ વડાપ્રધાન તરીકે સુખાને રજૂ કરના પ્રધાને કહ્યું હતું કે, તેમના સૂચનો આ મત વિસ્તારમાં ભાજપના કાર્યકરોની ભાવના ઠંડાવે છે. આ મત વિસ્તાર કેટલાક શક્તિશાળી નેતાઓને ચૂંટી કાઢ્યા છે. પટવા રાજ્યના ભૂતપૂર્વ મુખ્યમંત્રી સુરેન્દ્રલાલ પટવાના ભત્રીજા છે.

સુપ્રિયાની પાસે ૩૧.૬૨ કરોડની સંપત્તિ : રિપોર્ટ

સુપ્રિયાની પાસે ૩૧.૬૨ કરોડની સંપત્તિ : રિપોર્ટ પુણે, તા. ૨૭ બારામતીમાંથી એનસીપીના ઉમેદવાર સુપ્રિયા સુબેએ ચૂંટણી પંચ સમક્ષ રજૂ કરેલી એકિડેવિટમાં ૩૧.૬૨ કરોડની કુલ સંપત્તિ જાહેર કરી છે. સુપ્રિયા સુબે એનસીપીના વડા શરદ પવારની પુત્રી છે અને વર્તમાન સાંસદ તરીકે છે. પરિવારની કુલ સંપત્તિ ૧૧.૮૭ કરોડની આસપાસની છે. પરિવારમાં સુપ્રિયા, તેમના પતિ અને બે બાળકોનો સમાવેશ થાય છે. આ સંપત્તિમાં બેંક ડિપોઝિટ, જવેલરી, જમીન અને આવાસની સંપત્તિનો સમાવેશ થાય છે. રસપ્રદ બાબત એ છે કે, સુપ્રિયા અને તેમના પતિના નામ ઉપર કોઈ પણ કાર નોંધાયેલી નથી. આ ઉપરાંત તેમના નામ ઉપર કેટલીક એવી બાબતો છે જે આશ્ચર્યજનક છે. સુપ્રિયાને ૨૫૦૦૦ની રોકડ રકમ ધરાવે છે. એકિડેવિટમાં તેમના પ્રકારની સંપત્તિની માહિતી આપવામાં આવી છે. સુપ્રિયાએ પુણે જિલ્લામાં બારામતી મતવિસ્તારમાંથી લોકસભાની ચૂંટણી માટે ઉમેદવારીપત્ર ભરવાની શરૂઆત કરી હતી. સુપ્રિયાને પુનઃ શક્તિશાળી નેતા તરીકે બારામતીમાં ગણવામાં આવે છે. અહીં એનસીપીનું વર્ચસ્વ રહેલું છે. તેમના સમર્થકોમાં ભારે ઉત્સાહ દેખાઈ રહ્યો છે.



મુરારાબાદ ખાતે શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ લોકસભા ચૂંટણી ૨૦૧૪ મતદાર જાગૃતિ અભિયાનમાં ભાગ લીધો હતો અને મતદાન આપનો અધિકાર ઉપરાંત અનેક બાબતો ઉપર લોકોનું ધ્યાન દોર્યું હતું.

ઘ કોડી ઠાઉસ (પાના નં. ૪૫૫ યાહુ...)

બાય ધ વે, ભારતમાં ગાંધી ના નામે ઘણા નગરો છે...તમે જ્યાંથી લડો છો એ ગુજરાતનું ગાંધીનગર હશે એની તો તમને ખબર હશે એવું અહીંનો મતદાર થારે છે...! કદાચ પ્લેન માં તમે ક્યાંક જતા હો અને તમારા સહયોગી એ આંગળી ચીંધી બતાવ્યું હોય, લૂક સર, થેટ પ્લેસ ઈસ કોડ ગાંધીનગર ગાંધીનગર? યસ સર...જ્યાંથી તમે સતત યુનાવ જીનો છો. ઓહ યા...યાદ આવ્યું...થેન્ક્સ ટુ રીમાઈન્ડ મી...આ ઘું છે નાનપણ માં એલિસ ઈન વન્ડર લેન્ડ વાંચેલીને ત્યારથી કલ્પનિક શહેર કે ઈમેજનરી સીટીનો ક્રોન્સેપ્ટ મજાજમાં બેસી ગયો છે...જતા વાર લાગશે. હેપ્પસ સર...ગોટ વેલ યુન સર એટલા માં એક નર્સ આવી, સર ...ગોટરે કહ્યું છે ને કે રેસ્ટ કરો... આ લો તમારી જાગવાની ગોળીઓ... ઓહ...થેન્ક્સ...મને જરૂર હતી ...અને પછી પ્લેન દિશા વગર ના આસમાન માં ખોવાઈ ગયું! હે ? અપુન કે નેતા લોગ ઝેસે ક્યું ? જન ગણ મન....અધિનાયક જય હે ... ભારત ભાગ્ય વિધાતા -ch9723367947@yahoo.com

સમાચાર ઝલક

- પેટ્રોલ ભાવમાં એક રૂપિયાનો ઘસાટો તથા ડીઝલમાં ૫૦ પૈસાનો વધારો થશે.
- શ્રીનિવાસનાં રાજુનામા વગર આઘીએલ મેચ ફિક્સીંગની સાચી તપાસ શક્ય નથી : સુપ્રીમ કોર્ટ.
- ગોરખપુરમાંથી બે પાકિસ્તાની આત્મઘાતી હુમલાવરોને પકડવામાં આવ્યા, નરેન્દ્ર મોદી હતા ટાર્ગેટ.
- મહેસાણા નજીક પાલોદર ગામે શુકન મેળાનો આજથી પ્રારંભ થયો.
- પોરબંદરના દરિયા કિનારે 'પ્રગતિ બોટ' ડુબી, ખલાસીઓને બચાવી લીધા.
- સુરતમાં ૭૦૦ કરોડનાં હવાલા કોભાંડમાં અનેક કંપનીઓ ફસાઇ છે.
- પાકિસ્તાન ટેસ્ટ ક્રિકેટર પારસી રૂસી દિનશાનું કંગાળ હાલતમાં ૮૬ વર્ષની વયે નિધન.
- રજામાં આવકવેરો ભરવા આચકર ખાતાની ઓફિસો ખુલ્લી રહેશે.
- વિશ્વ રંગભૂમિ દિવસની ઠેર ઠેર ઉજવણી કરાઇ, સિનીયર નાટ્ય સમ્રાટોનું અભિવાદન કરાયું.
- આગામી વર્ષથી ધોરણ-૫માં એક પણ વિદ્યાર્થી નાપાસ નહીં થાય, પ્રજ્ઞા પ્રોજેક્ટનો અમલ થશે.
- બગોદરા પાસે ઘનોક્સ, વિંગ કંપનીમાં ભીષણ આગ.
- ભૂતપૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીને મળવા માટે ઓછા લોકો આવે છે.
- ૧૦ વર્ષથી અનરોપરેટ રહેલા ઠેંકખાતાઓની રકમ ભેંકોને સોંપી દેવા સિવઈ ભેંકોનો હુકમ.
- ભૂજમાં મામલતદાર કચેરીમાં ભીષણ આગ, મહત્વના રેકોર્ડ બગીને ખાખ.
- એસ.ટી. બસો હવે અધિકૃત કરેલી હાઇવે હોટલો પર જ સ્ટોપ કરાશે.
- સોના-ચાંદીમાં ફરી મંદીનો માહોલ, ખરીદીમાં પણ મંદી.
- બીજુ ભેંકોના એટીએમમાંથી નાણાં ઉપાડવાનું મોંઘુ થશે, સુચિત દરખાસ્ત વિચારણા.
- ૨૦૧૪નું વર્ષ સિંહો માટે ઘાતક, અટ્ટી માસમાં નવ સિંહોમાં મોત.
- ચૂંટણી સમયે અમદાવાદમાં લઘુમતી વિસ્તારોમાં પોલીસ કોમ્બોની ગથી લઘુમતી સમાજમાં ભારે રોષ.
- ચંદીગઢ વિમાની મથકે આગ લાગી.